

# 为争地沟油,一砖砸破对手头

## 食品公司排出地沟油,两伙人为利所诱大打出手

本报8月22日讯(记者 周衍鹏 通讯员 淑范 廷红) 为争夺工厂排放的地沟油, 张某与人发生争执并大打出手, 结果厮打中用砖头将对方脑袋打破, 造成轻伤。近日, 莱西市人民检察院以涉嫌故意伤害罪依法对张某提起公诉。同时有关地沟油的去向问题, 警方也会进行调查处理。

张某今年23岁, 是泰安宁阳人。初中辍学后, 张某整日游

手好闲, 后来他从老家来到莱西发展。到莱西后, 张某发现, 某食品公司在生产熟食产品过程中能够产生不少地沟油, 事后都直接通过地下管道排到了公司外的土坑中。张某当时就觉得发现了一条财路, 准备靠倒卖地沟油来赚钱。主意打定后, 他就找了几个朋友一起干起倒卖地沟油的勾当。不料刚采挖地沟油没几天, 张某就和同样靠倒卖地沟油生财

的武某等人发生了冲突。

今年3月18日, 张某打电话给武某, 希望通过“谈判”达成合作, 共同采挖地沟油, 结果遭到对方的拒绝。张某不甘心, 3月19日他又约武某“谈判”, 武某原本仍是拒绝, 但最终还是在父母和朋友陪同下, 另外定了一处地点见面。见面后, 武某的父亲警告张某, 说他已经采挖地沟油20多年了, 张某是在“偷”他的油,

抢他的生意, 要求张某趁早退出, 否则后果自负。张某不服, 双方越吵越凶, 最终动起手来。

厮打过程中, 张某随手抄起一块砖头朝武某脑袋砸去, 武某当场头破血流。经法医鉴定, 武某头皮创伤长度达6.5厘米, 已构成了轻伤。

近日, 张某被莱西市人民检察院批准逮捕。对于地沟油的去向, 警方也会进行调查处理。

## 网上狂卖假名牌 俩高材生赚80万

本报8月22日讯(通讯员 栾云海 记者 刘腾腾) 在金钱的诱惑下, 两名北京名牌大学毕业的高材生合伙在淘宝网上销售假冒“PAUL FRANK”(大嘴猴)的品牌服装, 7个月时间里获利80多万元。8月17日, 城阳警方将包括两人在内的六名嫌疑人抓获归案。

今年27岁的赵某是北京一所名牌大学毕业的高材生。2007年, 正读大二的赵某在淘宝网上开了家名为“衣心有你”网店, 从批发市场采购各种品牌的服装上网销售, 每个月净赚1000多元。2009年8月份左右, 赵某认识了北京另一所名牌大学的学生谢某, 两人决定合作, 毕业后, 两人就干脆在北京落脚, 全职经营起了网店。

去年10月份左右, 赵某在网上认识了上海的网友李某。李某称自己手里有高仿“PAUL FRANK”的衣服。听到这个消息, 赵某动起了歪心思。他先让李某发一批货看看质量, 没想到30多件假名牌一天之内就销售一空。于是, 赵某就开始了与李某的长期合作, 不断采购高仿的“PAUL FRANK”服装在网店里卖, 期间, 赵某网店的销售量剧增。

今年5月中旬, 上海警方接到“PAUL FRANK”销售公司的报警, 称有人在网出售品牌的假冒产品。接警后, 上海警方立刻将李某抓获归案, 查处了李某生产制造假品牌的服装厂。李某落网后, 赵某将自己的网店从北京转移到了青岛城阳, 于7月1日开始偷偷营业, 暗中销售剩余的存货。

近日, 城阳警方接到报案, 称一个名为“衣心有你”的网店正在销售假冒“PAUL FRANK”品牌服装。8月17日中午, 城阳警方成立专案组, 经过摸排确认, 在城阳将销售假冒“大嘴猴”品牌服装的赵某等6名嫌疑人抓获, 查获了9000余件假冒“PAUL FRANK”服装, 涉案金额200余万元。据了解, 在出售假冒品牌服装短短7个月的时间里, 赵某和谢某两人就获利80多万元。

## 李沧计生局开展技术服务活动

计生局药具管理发放站在强化长效节育措施落实的同时, 认真开展知情选择工作, 对有禁忌症不能落实结扎和上环的育龄群众及时采取避孕药具, 坚持按期送药具、送知识上门, 着力提高育龄群众的避孕节育知识, 使计划生育工作实现了人性化的管理、零距离的服务。



## 街头教防骗

22日上午9点, 青岛市公安局在五四广场举行了“谨防电信和街头诈骗”的宣传活动。据统计, 去年1月1日至今年7月1日, 警方共接到4400多起诈骗警情, 其中有六成都是电信和街头诈骗。民警提醒市民, 切莫轻信“中奖、退税、电话欠费”等信息。

本报通讯员 刘人斐  
本报记者 曹思扬  
摄影报道

# 手机防盗软件揪出偷包贼

## 犯罪嫌疑人更换了手机号码也未能逃出法网

本报8月22日讯(通讯员 刘海青 车璐 记者 曹思扬) 18日晚, 外地游客小刘的背包在啤酒城内被盗, 包内有几百元现金和一部小米手机。因手机装有防盗软件, 可提供被盗手机的位置, 19日上午, 民警在啤酒城内将嫌疑人宋某抓获。

18日晚上9点左右, 外地来青旅游的小刘和朋友们在啤酒城内游玩, 小刘起身去结账, 回来时却发现放在桌

子上的背包不见了, 包里面有几百元现金和一部小米手机。小刘立即拨打110报警。

据了解, 小刘非常爱惜这部手机, 并安装了防盗软件, 可以提供手机所在位置信息。19日上午9点左右, 小刘的另一部手机收到了一条定位短信, 被盗手机当时位于崂山区蓝海大酒店北侧, 小刘立即将这一情况反映给警方。上午9点30分, 小刘再次接到短信, 称被盗手机的手机卡刚被换掉, 短信中

详细写明了更换的号码。民警据此锁定了嫌疑人宋某, 并查到了宋某的照片。

当日, 便衣民警在啤酒城内巡查时, 发现一名可疑男子长得很像宋某, 民警紧跟着这名可疑男子, 发现这名男子在啤酒城内慢悠悠地溜达, 没有明确的目标。当这名男子走到青啤激情广场的南侧时, 小刘的手机再次接到短信, 称被盗手机位于蓝海大酒店东北侧99米, 民警估算, 这名男子差不多

位于蓝海大酒店北侧约100米的位置。

民警迅速上前对该男子进行盘查, 发现该男子确实携带一部小米手机, 该手机内的照片、短信等信息都是小刘的, 宋某承认了此部手机系盗窃所得。

经查, 宋某是青岛人, 无正当职业, 啤酒节期间天天在啤酒城内闲逛, 趁游客醉酒的时候盗窃游客财物。目前, 宋某已被警方刑拘。

齐鲁晚报·今日青岛

是齐鲁晚报的青岛地方版, 2007年11月19日创刊, 随齐鲁晚报发行, 目前日发行量10余万份, 日出版16个版, 其中, 每天上万份报纸覆盖青岛始发的飞机与高铁。《今日青岛》坚持“全心全意为青岛人民服务”的办报宗旨, 经过四年的发展, 已经成为岛城党政机关、企事业单位及其他白领阶层的主流读物之一。

因发展需要, 寻求有实力的广告公司携手共赢, 诚征胶州、即墨、莱西、平度等市广告代理商。

有意者请致电: 0532-68872800 13176870071  
联系人: 刘先生  
或将公司材料发至: jrqd001@126.com

